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Câu 1(3 điểm)  

1. Đúng, theo Đ 24 BLDS;    

2. SAI, mỗi cá nhân chỉ có quyền mang một họ, tên. Nếu thay đổi phải thuân theo quy 

định tại Điều 27 BLDS năm 2005;  

3. ĐÚNG. Điều 94 và Điều 99 BLDS.  

4. SAI. Điều 146 BLDS; 

5. SAI. Không nói rro mục đích của giao dịch dân sự chuyển gia. Điều 226 BLDS.  

6. SAI. Điều 635 BLDS.   

Câu 2 (3 điểm).  

- Khái niệm động sản và bất động sản  

- Ý nghĩa pháp lý của phân loại:  

+ Là căn cứ để xác định địa điểm thực hiện nghĩa vụ dân sự 

+ Là căn cứ để xác định thời hiệu hưởng quyền dân sự 

+ Là căn cứ để xác định thời điểm có hiệu lực của hợp đồng có mục đích dịch 

chuyển quyền sở hữu đối với tài sản 

+ Là căn cứ để xác lập quyền sở hữu trong các trường hợp sáp nhập tài sản, 

trường hợp đối với vật vô chủ, vật không xác định được ai là chủ sở hữu, xác 

lập theo thời hiệu 

+ Là căn cứ để xây dựng các quy chế pháp lý phù hợp với đặc điểm của từng 

loại tài sản 

 

Câu 3 (4 điểm).  

1) C = D =  960 tr/2 = 480 

D = 960/4 = 240 

B=C=D= 240/3 = 80. Theo Đ.669, B được hưởng: (960/3) x 2/3 = 213. Vậy bà B 

còn thiếu 133 triệu đồng; phần còn thiếu của B trừ vào phần C và D hưởng theo di 

chúc  theo tỷ lệ cho đủ. (1 điểm); 

2)  Chia di sản của ông A: 

- M=N=H=480:3=160 tr. 

- Phần di chúc liên quan đến C chia theo PL: B=C (M,N)= 480:2=240 tr 

- Bà B thuộc Đ 669 nên được (960:2) x2/3 = 320 tr. 

- Phần còn thiếu là 80 triệu sẽ rút từ phần của M,N,H.  

- Chia di sản của C: B=Q=M=N= 960:4=240 triệu 

3) Theo Điều 669, A = B = 960/4 x2/3= 160  

K=H = 960 – (160 x 2) : 2 = 320; (1 điểm)   

4) Di sản của bà B chia theo PL: 960 – 40= 920 tr. 

C=D= 920/2 = 460 (1 điểm).   

 

 



 


